

Уважаемые коллеги, друзья!

В 2015 году отмечается 20-летие создания арбитражных судебных округов и арбитражных судов округов — кассационных инстанций, юрисдикция которых была впервые распространена на территории нескольких субъектов Российской Федерации.

Созданные в период динамичных экономических преобразований арбитражные суды округов по праву заняли достойное место в судебной системе нашей страны, став одним из ключевых механизмов обеспечения защиты прав и законных интересов участников экономических отношений в Российской Федерации.

Сегодня арбитражными судами округов успешно реализуется значительный объем практических задач, связанных с обеспечением законности судебных решений, формированием стабильной и единообразной практики правоприменения и, как следствие, созданием единого правового пространства нашей страны.

Бережно сохраняя и умножая лучшие традиции отечественного правосудия, арбитражные суды округов своей активной позицией в вопросах обеспечения открытости и доступности правосудия способствуют укреплению авторитета судебной власти, повышению доверия к ней в обществе.

Убежден, что накопленный опыт, высокий профессионализм и ответственность судей и в дальнейшем позволят решать задачи по защите прав и законных интересов граждан и юридических лиц.

От всей души желаю всем судьям и работникам аппаратов арбитражных судов округов доброго здоровья, счастья и успехов в вашей деятельности, направленной на совершенствование и развитие российского правосудия!



*Председатель
Верховного Суда Российской Федерации,
профессор, доктор юридических наук,
заслуженный юрист Российской Федерации
В.М. Лебедев*

